
Шановні вступники до аспірантури! 
На базі Інституту історії України НАН України організовано РЕЄСТРАЦІЮ ДЛЯ УЧАСТІ 
В ЄДИНОМУ ВСТУПНОМУ ІСПИТІ (ЄВІ) ТА ЄДИНОМУ ВСТУПНОМУ 
ВИПРОБУВАННІ З МЕТОДОЛОГІЇ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ (ЄВВ) для вступу на 
навчання для здобуття ступеню доктора філософії у 2025 році. 
Реєстрація проводиться відповідно до вимог Міністерства освіти і науки України у 
встановлені терміни. 
 
Для реєстрації вступник подає: 
 
1) заповнену заяву-анкету для оформлення екзаменаційного листка зі своїм накладеним 
кваліфікованим електронним підписом; 
 
2) документ, що посвідчує особу, зазначений в анкеті: 
 
для громадян України – один з документів, що посвідчує особу та підтверджує громадянство 
України, зазначених у пункті 1 частини першої статті 13 Закону України "Про Єдиний 
державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, 
посвідчують особу чи її спеціальний статус", або посвідчення водія; 
 
для іноземців, осіб без громадянства – паспорт чи інший документ, що посвідчує особу, 
виданий державою, до громадянства якої вступник належить, або довідка про звернення за 
захистом в Україні, або один з документів, що посвідчує особу та підтверджує її спеціальний 
статус, зазначених у пункті 2 частини першої статті 13 Закону України "Про Єдиний 
державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, 
посвідчують особу чи її спеціальний статус", інформацію про який внесено до анкети; 
 
3) документ, що підтверджує інформацію про реєстраційний номер облікової картки 
платника податків, зазначений в анкеті (картки платника податків, або паспорта громадянина 
України, до якого внесено дані про РНОКПП, або свідоцтва про народження, до якого 
внесено дані про РНОКПП, або довідки про присвоєння ідентифікаційного номера фізичної 
особи - платника податків), або документа, що підтверджує причину невнесення до анкети 
інформації про РНОКПП (для громадян України, які в установленому законодавством 
порядку відмовилися від прийняття РНОКПП, - паспорта громадянина України, у якому 
проставлено відмітку про відмову від прийняття РНОКПП; для осіб, які не є громадянами 
України, - паспортного чи іншого документа, що посвідчує особу, виданого державою, до 
громадянства якої вступник належить, або довідки про звернення за захистом в Україні, або 
одного з документів, що посвідчує особу та підтверджує її спеціальний статус, зазначених у 
пункті 2 частини першої статті 13 Закону України "Про Єдиний державний демографічний 
реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її 
спеціальний статус", інформацію про який внесено до анкети); 
 
4) документ про здобутий ступінь вищої освіти магістра (освітньо-кваліфікаційний рівень 
спеціаліста) (для осіб, які завершили навчання в минулі роки); 
 



5) довідку щодо планового строку завершення навчання та отримання диплома магістра у 
відповідному році (додаток 4), виданої за місцем навчання (для осіб, персональні дані яких 
не вносять до Єдиної державної бази з питань освіти); 
 
6) фотокартку для документів (кольорову або чорно-білу) із зображенням, що відповідає 
досягнутому віку вступника. 
 
У разі дистанційної реєстрації вступник надсилає на електронну адресу Приймальної комісії 
Інституту історії України НАН України скановані копії (фотокопії) вище вказаних 
документів.  
Зверніть увагу, що ОСНОВНИЙ ПЕРІОД РЕЄСТРАЦІЇ ДЛЯ УЧАСТІ В ЄВІ ТА ЄВВ 
ТРИВАТИМЕ З 02 ДО 23 ТРАВНЯ ВКЛЮЧНО. Зареєстровані учасники отримають 
екзаменаційні листки, у яких буде зазначено дані для здійснення входу на їхні інформаційні 
сторінки «Кабінет учасника вступних випробувань до аспірантури». У додатковий період 
(16–17 червня) матимуть змогу зареєструватися для проходження ЄФВВ та/або складання 
ЄВІ ті особи, які не змогли цього зробити під час основного періоду реєстрації.  

ЄВІ / ЄВВ проходитиме у дві сесії: 

• основна: 07– 28 липня;  
• додаткова: 18–28 серпня 2025 року.  

До 12 червня учасники, зареєстровані на основну сесію вступних випробувань, отримають 
на своїх інформаційних сторінках запрошення-перепустки, де буде зазначено дату, час і 
місце проведення тестування, а до 14 серпня – учасники додаткової сесії. 
Оголошення результатів основної сесії вступних випробувань відбудеться до 08 серпня, а 
додаткової – до 03 вересня 2025 року.  
 
Форми реєстраційної картки учасника вступних випробувань, заяви-анкети для оформлення 
екзаменаційного листка, довідки щодо планового строку завершення навчання та отримання 
диплома див.: Наказ Мінстерства освіти і науки України від 05.03.2025 № 410 «Про 
затвердження Порядку організації та проведення в 2025 році вступних випробувань, що 
проводяться з використанням організаційно-технологічних процесів здійснення зовнішнього 
незалежного оцінювання для вступу на навчання для здобуття ступеня доктора філософії, 
доктора мистецтва»: https://ips.ligazakon.net/document/RE43840?an=1  
 
Прийом документів здійснюється за адресою: 
Адреса: 01001, м. Київ, вул. Михайла Грушевського, 4, каб. 505 
Відділ організації підготовки та атестації наукових і науково-педагогічних кадрів вищої 
кваліфікації Інституту історії України НАН України 
Контактна особа: Малая Ганна Дмитрівна, провідний фахівець відділу, оператор ЄДЕБО 
Графік прийому документів: вівторок та четвер, з 12:00 до 15:00 
Електронна адреса: aspiranturaiiunanu@gmail.com  
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